



FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

**A BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET ÚJBUDA
ÖNKORMÁNYZATA 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
SZÓLÓ RENDELETTERVEZET VIZSGÁLATÁRÓL**

Budapest, 2010. január 25.

Szám: 10/2010.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete részére
A BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET ÚJBUDA ÖNKORMÁNYZATA 2010. ÉVI
KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELETTERVEZET VIZSGÁLATÁRÓL

Elvégeztük a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) 2010. január 18-i keltezéssel a Képviselő-testület 2010. február 1-ei ülésére előterjesztett költségvetési rendelettervezetének vizsgálatát, amelyben a **bevételek és kiadások tervezett fősszege egyezően 25 904 692 E Ft**, ezen belül a tervezett (275 304 E Ft működési célú hitel, valamint 3 260 000 E Ft fejlesztési célú hitel felvételével finanszírozásra kerülő) **hiány összege 3 535 304 E Ft**.

A költségvetés előterjesztése az Önkormányzat Polgármesterének feladatkörébe, a költségvetési rendelettervezet elfogadása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A könyvvizsgálat feladata a költségvetési rendelettervezet véleményezésére terjed ki.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján, valamint a költségvetési rendelettervezet összeállítására vonatkozó jogszabályi előírásokra figyelemmel hajtjuk végre. Mindezek értelmében az éves költségvetés véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy az éves költségvetési rendelettervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát.

A könyvvizsgálat feladatainak végrehajtását, véleményének kialakítását befolyásolta, hogy a 2010. január 18-ai előterjesztés, rendelettervezet és annak táblarendszere nem teljes körű. A rendelettervezet is hivatkozik olyan mellékletekre/táblázatokra, amelyek egyidejű előterjesztése még nem történt meg. Ebbe a körbe olyan - a jogszabályi követelmények teljesítéséhez szükséges - táblázatok tartoznak, mint:

- a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen, egymástól elkülönítetten bemutató – tájékoztató jellegű – 1. számú táblázat,
- az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak várható teljesüléséről készült előirányzat-felhasználási ütemtervet tartalmazó 2. és 3. számú táblázat,
- a költségvetési év és az azt követő két év várható előirányzatait, a költségvetési év folyamatait és áthúzódó hatásait, önkormányzati szinten a gazdasági előrejelzéseket figyelembe véve bemutató 4. számú táblázat,
- tájékoztató jelleggel a hitelállományokat, a többéves kihatással járó kötelezettségeket, valamint a közvetett támogatásokat tartalmazó 5. számú táblázat,
- elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásai, önkormányzaton kívüli ilyen projektekhez történő hozzájárulások számszerű bemutatása.

Ezen adatok (táblázatok) az előterjesztésben foglaltak szerint időközben elkészültek – a jogszabályoknak megfelelően –, s a Képviselő-testület tagjai részére utólagosan megküldésre kerülnek.

A költségvetés egyensúlyát - számszerű adatok alapján - a javasolt költségvetési fősszegekből kiindulva értékelte a könyvvizsgálat.

Az Önkormányzat 2010. évi, előterjesztett költségvetési fősszege (25 904 692 E Ft) - amely egyezik a tervezett kiadások összegével – 86,4 %-os mértékben önkormányzati bevételekkel és a hiány fedezeteként megjelölt hittel (13,6 %) van a bevételi oldalon egyensúlyban. A kiadások forrása az előző évek költségvetéshez hasonló szerkezetű, mivel az elmúlt években az önkormányzati bevételek

86-88 %-ban, amíg a hitelek 12-14 % körül biztosítottak – az elfogadott előirányzatok szerint - fedezetet a tervezett kiadásokhoz.

A költségvetés főösszege az előző évhez viszonyítva mind a kiadások, mind a bevételek vonatkozásában csökken. A kiadási főösszeg 1,9 %-kal kisebb a 2009. évre elfogadott eredeti előirányzatnál, amelyhez az önkormányzati bevételek előző évinél 2,7 %-kal alacsonyabbra tervezett szintje kapcsolódik. Mivel a bevételek mérséklődésének üteme meghaladja a kiadások (költségvetési főösszeg) tervezett csökkenését, a hiány, illetve az annak finanszírozását jelentő hitel összege a terv szerint valamivel (3,2 %-kal) nő.

A főösszegek változásának megfelelően kerültek a részletes költségvetési előirányzatok kialakításra. Ennek során a források reális számbavételének, illetve a feladatok megvalósíthatóságának, a kiadások biztonságos finanszírozásának szempontjai érvényesültek.

A tervezett felhalmozási hitel továbbra is a Fővárosi Önkormányzattal szemben fennálló kötelezettség forrását biztosítja.

A könyvvizsgálat magában foglalja a tervezett előirányzatokat megalapozó számítások vizsgálatát, valamint az éves költségvetés átfogó bemutatásának értékelését.

A könyvvizsgálat ezen feladatát az előterjesztés - annak tartalma - alapján teljesítette, beleértve a megalapozottság, illetve az előirányzatok bemutatásának teljes körű értékeléséhez az előterjesztés időközben összeállított táblázatainak, információinak áttekintését is.

A véleményalkotás időszakában terveztként állt rendelkezésre a „A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2010. évi megosztásáról szóló rendelet”, s nem volt még ismert a központi költségvetési kapcsolatokból származó bevételeket részleteiben és számszerűen tartalmazó PM-ÖM rendelet (a Magyar Közlöny különszáma).

A költségvetés előkészítésének vizsgálatát, beleértve a rendelettervezet és az adott évre vonatkozó koncepció összhangjának megítélését, befolyásolja, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója elsősorban a tervezés fő irányaira, elveire terjed ki, a tervező munkához számszerű célkitűzéseket nem tartalmaz.

Könyvvizsgálói vélemény:

Véleményünk szerint Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásokra figyelemmel történt, a jogszabályi követelmények teljes körű érvényesítéséhez, azonban mind tartalmilag, mind formailag kiegészítésre szorul, amely a rendelettervezet részét képező táblázatok pótlását, valamint a normaszöveg és a táblarendszer összhangjának megteremtését egyaránt indokolja.

A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet tárgyalásra alkalmas, rendeletalkotáshoz azonban csak a még pótlandó kötelező elemekkel, információkkal együtt, az előterjesztés ennek megfelelő – időközben elkészült – kiegészítéseivel, szolgál alapul.

Budapest, 2010. január 25.

/dr. Printz János/
ügyvezető igazgató

kamarai tag könyvvizsgáló
kamarai tagszám: 004097
DR. PRINTZ ÉS TÁRSA

Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft.
1117 Budapest, Bölcső u. 6.
kamarai nyt. sz.: 000267



Szám: 10/1/2010.

KIEGÉSZÍTÉS

a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet vizsgálatáról készült független könyvvizsgálói jelentéshez

I.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/C. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján a Dr. Printz és Társa Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft. – véleményezési kötelezettségének teljesítése érdekében - megvizsgálta a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetési rendelettervezetét.

A vizsgálat fő célja annak megállapítása volt, hogy

- a költségvetési rendelettervezet megfelel-e a jogszabályi előírásoknak;
- a költségvetési rendelettervezet tükrözi-e azokat az elveket, amelyek a 2010. évi költségvetési koncepcióban elfogadásra kerültek;
- a 2010. évi költségvetés tervezett előirányzatai kellően megalapozottak-e;
- az előterjesztés alapján hogyan alakul az Önkormányzat pénzügyi helyzete.

A könyvvizsgálat véleményének kialakításához:

- a) megvizsgálta a rendelkezésre bocsátott rendelettervezet jogszabályi megfelelőségét,
- b) ellenőrizte a költségvetési koncepcióban rögzített elvek, javaslatok és a rendelettervezetben foglaltak összhangját,
- c) áttanulmányozta és elemezte az előterjesztés, a rendelettervezet és a táblázatok adatainak, valamint a szöveges indokolásának összefüggéseit,
- d) vizsgálta az egyes bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát.

A vizsgálat különös tekintettel volt a rendelettervezet táblarendszerét érintő, az államháztartás működési rendjét szabályozó 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelettel megváltozott tartalmi követelmények érvényesülésére, a tervezéshez kapcsolódó adatállomány rendszerezettségére, a részletező számítások dokumentálására.

A könyvvizsgálat alapját a 2010. február 1-ei rendkívüli Képviselő-testületi ülésre előterjesztett rendelettervezet (a 2010. január 18-ai keltezésű előterjesztés) képezte.

A felülvizsgálat a tervezett feladatok célszerűségi, hatékonysági és gazdaságossági szempontból történő értékelésére nem terjedt ki, mivel ez nem tartozik a könyvvizsgálat kompetenciájába.

Míndezek tapasztalatai, következtetései az alábbiak szerint összegezhetők:

A könyvvizsgálat véleménye szerint az Önkormányzat kiküldött 2010. évi költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásokra figyelemmel történt, a jogszabályi követelmények teljes körű érvényesítéséhez, azonban mind tartalmilag, mind formailag kiegészítésre szorul, amely a rendelettervezet részét képező táblázatok pótlását, valamint a normaszöveg és a táblarendszer összhangjának megteremtését egyaránt indokolja.

A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet tárgyalásra alkalmas, rendeletealkotáshoz azonban csak a még pótlandó kötelező elemekkel, információkkal együtt, az előterjesztés ennek megfelelő – időközben elkészült – kiegészítéseivel, szolgál alapul.

II.

1. A rendeletervezet jogszabályi megfelelése

A költségvetési rendeletervezet összeállításának szabályszerűségét, menetét az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.), valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet (Ámr.) és a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény (költségvetési törvény) alapján vizsgálta a könyvvizsgálat.

Az előterjesztés tartalmát a könyvvizsgálat elsősorban a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény (Ötv.), valamint Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetési koncepciója alapján értékelte.

1.1 A rendeletervezet benyújtására előírt határidő betartása, a tervezés folyamata

A tervezés első szakaszát záró költségvetési koncepciót az Önkormányzat Polgármestere határidőben terjesztette a Képviselő-testület elé, amelynek elfogadása alapot adott a 2010. évi költségvetés összeállításának munkálataihoz.

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletervezetet – az államháztartási törvényből adódó 2010. február 15-ei határidőt betartva – a Polgármester a Képviselő-testület 2010. február 1-ei rendkívüli ülésére terjesztette elő. A költségvetési rendeletervezetet a Pénzügyi és Költségvetési, valamint más állandó bizottságok tárgyalták, illetve tárgyalják.

A költségvetési rendeletervezet összeállításának időszakában a központi költségvetési kapcsolatokra vonatkozóan még nem állt a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére az átengedett központi adók, a normatív állami hozzájárulások, központosított támogatások javasolt tervszámait megerősítő jogszabályi alátámasztás. A tervadatok közül a központi költségvetési kapcsolatokat érintő bevételi források előzetes egyeztetés alapján kerültek tervezésre, mivel a vonatkozó PM-ÖM együttes rendelet kihirdetése az előterjesztés kiküldéséig még nem történt meg.

A forrásmegosztás körébe tartozó előirányzatok tervezésének alapja a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2010. évi megosztásáról szóló rendeletervezet volt, mivel a Budapest Főváros Közgyűlése még nem alkotott rendeletet a forrásmegosztásról.

A rendeletervezet előkészítése az intézmények bevonásával, szakmai egyeztetések biztosítása mellett történt. Az összehangolt tervezési munkát az intézményeknek kiadott körirat alapozta meg, amely tartalmazta az egyes intézmények pénzügyi lehetőségeit, kalkulált tervadatait, elősegítve ezzel saját tervjavaslataik összeállítását is. A tárgyalások, egyeztetések tényét jegyzőkönyvekben foglalt megállapítások rögzítik.

Az előterjesztés tartalmazza a kisebbségi önkormányzatok egyeztetett - határozataikkal alátámasztott - előirányzatait is.

A Polgármesteri Hivatal igazgatóságai, illetve a szervezetükben működő szakmai osztályok saját szakterületükre vonatkozóan adtak korrektd információt bevételi lehetőségeik és kiadási igényeik felméréséhez, tervbeviteléhez.

Összegezve, az előbbieik alapján a költségvetési rendelettervezet előterjesztésére az Áht.-ban megjelölt határidő betartása biztosított, az előterjesztés dokumentációja azonban az időközben elkészült kiegészítésekkel vált teljessé.

1.2 A rendelettervezet tartalmi követelményeinek érvényesülése

A költségvetési rendelet kötelező tartalmi elemeit

- az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint
- az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet szabályozza.

Az összevetés eredményeként a könyvvizsgálat a következő megállapításokat teszi:

- Az Áht. 75. §-a szerint a költségvetési rendelettervezetben kell rendelkezni arról, hogy a tervezett (létrejött) hiányt milyen módon lehet fedezni a pénz- és tőkepiacon végzett hitelműveletekkel, illetve meg kell határozni a hitelműveletekkel kapcsolatos hatásköröket. A rendelettervezet tartalmazza az Önkormányzat azon szándékát, hogy a tervezett hiányt részben működési célú, részben fejlesztési célú hitel felvételével kívánja finanszírozni. A hitelműveletekkel kapcsolatos hatáskör rendezését is tartalmazza az előterjesztés.

A felhalmozási kiadások között szerepeltetett kötelezettség-rendezés – a Fővárosi Önkormányzattal szemben fennálló kötelezettség – 2010. évben is terheli az Önkormányzat költségvetését. Az e kötelezettség rendezéséhez kapcsolódó felhalmozási hitel sajátos konstrukcióból adódik, s az emiatt fennálló tartozásállomány rendezése külön intézkedést igényel.

- Az Ámr. 36. § (1) bekezdése szerint a Polgármesteri Hivatal költségvetésének feladatonként, valamint külön tételben kell tartalmaznia az általános és a céltartalékot. A tartalékok tervezése az Önkormányzat költségvetési rendelettervezetében biztosított (E/2. sz. melléklet).
- Az Áht. 118. §-a szerint a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését (évenkénti bontásban, valamint összesítve) szöveges indoklással együtt kell bemutatni. Az előterjesztéshez mindezek számszerű részletezése, mind szöveges indoklása pótlólag készült el.
- Az előterjesztett rendelettervezet még nem mutatja be a 2010. évre tervezett közvetett támogatások körét, azok összegét (az előírásoknak megfelelő indokolással), s ez szintén kiegészítésként áll rendelkezésre.
- Az előterjesztésnek, a rendelettervezetnek – a jogszabályi rendelkezések alapján – magában kell foglalnia az Önkormányzat 2010. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét, így a kiadások tervezett finanszírozási ütemezését, a pénzeszközök várható változását, amelynek évközi megvalósítása szervezett feladatvégrehajtást kíván a gazdálkodásban résztvevőktől. Az előterjesztéshez ezen dokumentáció pótlására is sor került.
- A rendelettervezet normaszövegében megtalálható az Áht. 118. §-a alapján információkat szolgáltató táblarendszer tartalmi elfogadására utaló rendelkezés, amelynek kiterjesztése a normaszövegre is indokolt lenne.

Összességében megállapítható, hogy az előterjesztett rendelettervezet nem foglalja teljes körűen magában a kötelezően előírt tartalmi elemeket, de a jogszabályi megfelelés biztosításához a szükséges kiegészítései rendelkezésre állnak.

1.3 Az előterjesztés belső számszerű összefüggései, szerkezeti felépítése

A számszerű megfeleltetést

- a rendelettervezet előterjesztése,
- a rendelet normaszövege, valamint
- a táblázatok között

egyaránt – a fő számokat tételesen, a részletezéseket mintavétellel – ellenőrizte a könyvvizsgálat.

A vizsgálat a rendelettervezet előterjesztett táblázatai főösszegeiben, illetve adataiban egyezőséget, összhangot állapított meg. A belső szerkezet egymásra épülő, logikus, biztosítva a jogszabályi követelmények betartását, valamint a Képviselő-testület döntését elősegítő információkat.

2. A rendelettervezet előirányzatainak megalapozottsága

2.1 Központi források számbavétele

A bevételi előirányzatok megalapozottságát, a központi költségvetési kapcsolatok számszerű egyezőségét a könyvvizsgálat a rendelkezésre álló adatok alapján tekintette át. A számítási anyagok, az előzetesen kigyűjtött támogatási összegek igazolják az érintett források tervezett összegét. Az e területen is tapasztalt körülmények munká eredményeként a közölt adatokat gyakorlatilag véglegesnek lehet tekinteni, így tervezhető bevételnek megjelölni. A módosulás (változtatás) kockázata ugyanis alacsony a szóban forgó bevételek körében. A központi költségvetési kapcsolatokból származó bevételek tervezése – bár annak kihirdetése még nem történt meg – nagy pontossággal, a megjelenő PM-ÖM együttes rendeletről rendelkezésre álló információk alapján történt. A Budapest Főváros Önkormányzatának a forrásmegosztásról szóló rendelettervezetéből a megosztottan tervezett bevételek háttér információi ismertek voltak a tervadatok megalapozottságának biztosításához, illetve annak vizsgálatához.

2.2 Helyi bevételek tervezése

A bevételek megalapozottságával kapcsolatban a könyvvizsgálat megállapította, hogy az előterjesztés alátámasztását széles körben elkészített számítási anyagok szolgálják. A kialakult tervezési folyamatban a számítások alapját az előző évi teljesítési adatok biztosították, figyelembe véve az azokat befolyásoló önkormányzati döntéseket, rendelkezéseket, valamint a 2010. évre vonatkozó központi intézkedéseket. A tervezés során a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei és az Önkormányzat intézményei körülmények között kidolgozott alapidokumentumok összeállításával támasztották alá a költségvetési javaslat megalapozását.

Az intézmények költségvetési irányszámait hitelesített - az egyeztető tárgyalásokról készült jegyzőkönyvekkel igazolt - dokumentumaik alapján kerültek feldolgozásra.

A hitelfelvételi korlát levezetésének, a 2010. évi adósságszolgálat megállapításának adatai a terv szerint az alábbiak szerint alakulnak:

	Ezer Ft-ban	
<i>Megnevezés</i>	<i>2009. év</i>	<i>2010. év</i>
+ Helyi adóbevételek (telek, építmény)	2 250 000	2 550 000
+ Helyi adóbevételek (iparüzési)	7 246 131	7 839 274
+ Gépjárműadó	950 000	1 020 000
+ Luxusadó	-----	-----
+ Kamatbevétel	130 000	170 000
+ Osztalékbevétel	-----	-----
+ Bíróságok, egyéb sajátos bevételek	185 000	
Saját bevétel mindösszesen	10 761 131	11 579 274
- Adósságszolgálat, kamatok	3 304 500	3 411 000
Korrigált saját bevétel	7 456 631	8 168 274
Hitelfelvételi korlát (7 370 832 x 0,7)	5 219 642	5 717 792

Az adósságszolgálat körében figyelembe vette a könyvvizsgálat, mint rövid lejáratú kötelezettséget:

- a hiteltörlesztést (70 000 E Ft),
- a lakásértékesítés bevételeiből a Fővárosi Önkormányzatot megillető fizetési kötelezettséget (3 260 000 E Ft),
- a ÖM, HM szolgálati lakások értékesítése miatt fennálló fizetési kötelezettséget (20 000 E Ft),
- a tervezett kamatkiadásokat (25 000 E Ft),
- a Hadik Kft. tagi hitelének törlesztését (36 000 E Ft).

A felvehető hitel összegének növekedése egyben a számítás alapjául szolgáló saját bevételi források súlyának növekedését mutatja a 2010. évi költségvetésben.

A hitel felvételének megítélése a költségvetési főösszeghez viszonyított részaránya alapján a következő adatok szerint történhet:

Hitelfelvétel részaránya a költségvetési főösszeghez viszonyítva

	Ezer Ft-ban		
Év	Tervezett bevétel	Tervezett hitel	Részarány %
2004.	20 761 224	2 973 991	14,3
2005.	23 126 787	2 874 000	12,4
2006.	24 056 527	3 457 568	14,4
2007.	24 774 363	3 217 652	13,0
2008.	25 727 985	3 323 351	12,9
2009.	26 417 070	3 425 380	13,0
2010.	25 904 692	3 535 304	13,6

A számadatok alapján a hitel szerepe növekedett, a forrásszerkezeten belül a korábbi évekhez hasonló nagyságrendet képvisel, bár 2009-hez képest 0,6 százalékponttal magasabb súllyal jelenik meg, ami a más bevételi források szűkülésével hozható összefüggésbe.

3. A pénzügyi helyzet elemzése, értékelése

Az Önkormányzat 2010. évre várható pénzügyi helyzetében - az előterjesztett költségvetés alapján - az előző évnél némileg szerényebb forrásokkal kell számolni. A költségvetési főösszeg 1,9 %-os csökkenése mellett a tervezett hitelfelvétel mérsékelten, de növekedést (3,2 %) mutat.

Ezzel egyidejűleg a 2010. évi költségvetési tervezetben a pénzeszközátadások (működési, felhalmozási) mértéke 65,1 %-a az előző évi véglegesen átadott pénzeszközök összegének, amely a feladatoknak közvetlenül az Önkormányzat által történő ellátásának előterbe helyezésére utal.

A tartalékok csökkenése – mind összességében, mind részarányban – is érzékelteti, hogy a gazdálkodást (a költségvetés végrehajtását) 2010. évben is következetes pénzügyi politika mellett kell megvalósítani.

4. Összegzés

A könyvvizsgálat rendelkezésére bocsátott adatok, dokumentumok alapján Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet előkészítése, előterjesztése a törvényben előírt határidő betartásával, a bevételi források, a várható kiadások megfelelő számbavételével történt.

A várható központi források megállapításához a tervezés időszakában még nem álltak rendelkezésre közzétett, illetve elfogadott adatok, az előzetes információk azonban elegendő alapot szolgáltatottak az előirányzatok meghatározásához.

A 2010. január 18-i keltezéssel előterjesztett rendelettervezet még nem tartalmaz minden olyan információt (mellékletet, táblázatot), amelyek a jogszabályi előírások szerint is részét képezik a költségvetési rendeletnek. Ezek pótlása azonban időközben megtörtént, az előterjesztésből még hiányzó, a könyvvizsgálói jelentésben is felsorolt táblázatok - pótlólagos kiküldésre várva - rendelkezésre állnak.

Budapest, 2010. január 25.



/dr. Printz János/
 ügyvezető igazgató
 bejegyzett könyvvizsgáló
 kamarai tagszám: 004097
 DR. PRINTZ ÉS TÁRSA
 Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft.
 1117 Budapest, Bölcső u. 6.
 kamarai nyt. sz.: 000267

